

ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний
по «Генеральный план Озерского городского округа»
(генеральные планы населенных пунктов: поселок Новогорный, поселок
Бижеляк, поселок Татыш и деревня Селезни)
место проведения – Дом культуры «Энергетик».

пос. Новогорный
28.06.2008 г.

Публичные слушания проводятся на основании Постановления главы Озерского городского округа от 08.05.2008 № 1603 №Об организации и проведении публичных слушаний: «Генеральный план Озерского городского округа» (генеральные планы населенных пунктов: поселок Новогорный, поселок Бижеляк, поселок Татыш и деревня Селезни).

Тема (цель) проведения слушаний: «Генеральный план Озерского городского округа» ((генеральные планы населенных пунктов: поселок Новогорный, поселок Бижеляк, поселок Татыш и деревня Селезни).

Начало проведения публичных слушаний: 12 часов 00 минут.

Присутствовали:

Чернышев С.Г. – глава Озерского городского округа;
Молокотин С.Б. – начальник Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа;
Риттер А.Е. – начальник Управления администрации Озерского городского округа по поселку Новогорный;
Джунашалиев Б.В. – председатель Комитета по земельным ресурсам и землеустройству администрации Озерского городского округа;
Торбосова О.С. – заместитель председателя Комитета по земельным ресурсам и землеустройству администрации Озерского городского округа;
Смирнова Г.Н. – председатель Комитета по природопользованию и экологическому контролю администрации Озерского городского округа;
Кандалов Ю.Н. – начальник Управления городского хозяйства администрации Озерского городского округа;
Пономарев В.В. – директор «Уральского института урбанистики», г. Челябинск
Катаева, А.Ю. – разработчик проекта, архитектор Уральского института урбанистики», г. Челябинск

Общее количество присутствовавших – 50 человек.

В соответствии с Положением об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе, утвержденных решением Собрания

депутатов Озерского городского округа от 17.05.2006 № 76, перед началом публичных слушаний избирается председатель и секретарь.

Председателем публичных слушаний большинством голосов избран - Молокотин Сергей Борисович - начальник Управления архитектуры и градостроительства Озерского городского округа.

За – 46 человек, воздержалось – нет, против – 4 человека.

Секретарем публичных слушаний большинством голосов избрана – Жаворонкова Ольга Владимировна – начальник отдела геолого-геодезического надзора и информационного обеспечения градостроительной деятельности Управления архитектуры и градостроительства Озерского городского округа.

За – 48 человек, воздержалось – нет, против – 2 человека.

Большинством голосов утверждена повестка публичных слушаний: «Генеральный план Озерского городского округа» (генеральные планы населенных пунктов: поселок Новогорный, поселок Бижеляк, поселок Татыш и деревня Селезни)

За – 50 человек, воздержалось – нет, против – нет.

Утвержден регламент работы:

- вступительное слово – 5 минут;
- доклад по теме – до 15 минут;

Время для выступающих:

- с места – до 3 минут;
- для обсуждения доклада – до 5 минут;

Открыл публичные слушания **Молокотин С.Г.** - председатель публичных слушаний, начальник Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа.

Молокотин С.Б. доложил о том, что настоящие публичные слушания проходят в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Озерского городского округа, Положением о публичных слушаниях на территории городского округа и постановлением главы округа. В зале присутствуют руководители муниципальных предприятий, учреждений и организаций городского округа, представители проектной организации разработчика проекта генерального плана Озерского городского округа, а также жители населенных пунктов : поселков Новогорный, Бижеляк, Татыш и деревни Селезни.

Сообщил, что вниманию участников публичных слушаний представляется проект «Генеральный план Озерского городского округа» (генеральные планы населенных пунктов: поселок Новогорный, поселок Бижеляк, поселок Татыш и деревня Селезни) , разработанный некоммерческим партнерством

«Уральский институт урбанистики» (г.Челябинск), что публичные слушания носят демократический характер и являются формой прямого волеизъявления населения. В ходе публичных слушаний обеспечивается максимально широкий учет мнения жителей, правообладателей объектов недвижимости и лиц, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией указанного проекта.

Публичные слушания по проекту «Генеральный план Озерского городского округа» (генеральные планы населенных пунктов: поселок Новогорный, поселок Бижеляк, поселок Татыш и деревня Селезни) объявил открытыми и предоставил вступительное слово Главе Озерского городского округа Чернышеву Сергею Георгиевичу.

Чернышев С.Г.: сообщил, что сегодня нам предстоит один из важных этапов в деле подготовки и рассмотрения проекта «Генеральный план Озерского городского округа» (генеральные планы населенных пунктов: поселок Новогорный, поселок Бижеляк, поселок Татыш и деревня Селезни) – это публичные слушания. Публичные слушания в деле градостроительного проектирования – это совершенно новый институт. Дело в том, что если раньше генеральный план, который разрабатывался в нашей стране, представлялся общественности, то в крайне урезанном и схематичном виде и, как правило, это происходило в крупных и крупнейших городах. Любой генеральный план считался секретным документом и находился в спецчасти под соответствующим грифом. Сегодня законодательство нас обязывает всю информацию, за исключением закрытой, по возможности предоставлять открыто на суд общественности, чтобы каждый житель населенного пункта, каждый правообладатель объекта недвижимости имел возможность высказаться по тем перспективам, которые намечены генеральным планом и добиться того, чтобы его мнение было услышано, включено и рассматривалось при утверждении генерального плана. Генеральный план – это документ, который определяет стратегию развития любого населенного пункта, стратегию на долгосрочную перспективу, т.е. на 10 лет, а по отдельным положениям – на 20 лет вперед там, где нам это необходимо в части развития территории. Генеральный план – это самая важная основа для того, чтобы разрабатывать следующие документы – это правила землепользования и застройки города, которые уже являются непосредственным основанием для отвода земельных участков, для регламентации градостроительства по использованию территории и для рассмотрения, в том числе, судебных споров по правильности или неправильности использования территорий, параметров застройки и других вопросов.

Далее председателем собрания слово было предоставлено Риттеру А.Е.

Риттер А.Е. – Мы все будем участниками реализации этого Генерального плана . Первое что нужно понять, это то, что выделение средств для строительства жилья, инфраструктуры транспортной, инженерной – это наличие утвержденного генплана города. Я не призываю согласовать данные

проекты любой ценой для решения одной из приоритетных программ. Но я предполагаю, что за время разработки, согласования проектов генпланов, созрела обстановка, при которой есть активные предпосылки для конструктивного обсуждения.

Не бывает без замечаний, но должны решаться принципиальные вопросы, а они на мой взгляд решены. Хочу всех призвать к пониманию, что денежные средства будут идти туда, где есть утвержденный генплан.

Далее председателем собрания слово предоставлено главному архитектору проекта, директору проектной организации некоммерческого партнерства «Уральский институт урбанистики» - Пономареву Валерию Владимировичу.

Пономарев В.В. – отметил, что проектная организация имеет большой опыт разработки документов подобного рода. Мы являемся проектной организацией, которая профессионально должна оценить проблемы каждого населенного пункта, расположенного на территории Озерского городского округа и дать направление в решении всех выявленных в ходе проектирования проблем на достаточно длительный срок. Надеемся, что мы справились с этой задачей. Я хочу поблагодарить всех коллег, городские и поселковые эксплуатирующие и согласующие организации, с которыми мы плодотворно работали длительное время.

Мы подготовили небольшую презентацию, основная мысль которой в том, что администрация Озерского городского округа сделала очень важный шаг, заказав пакет градорегулирующих документов, т.е. тех документов, которые позволяют скоординировать усилия всех участников градостроительной деятельности в рамках определенной стратегии развития. Главная функция этого документа – координация градостроительной деятельности, осуществляющей различными застройщиками. Цель Генерального плана – определение долгосрочной градостроительной стратегии на основе принципов устойчивого развития и создания благоприятной среды обитания.

В заключение от имени организации разработчика пожелал всем успешного завершения работы над генеральным планом и передал слово архитектору проекта Катаевой Анне Юрьевне.

Катаева Анна Юрьевна :

В ходе разработки проекта «Генеральный план Озерского городского округа» (генеральные планы населенных пунктов: поселок Новогорный, поселок Бижеляк, поселок Татыш и деревня Селезни) проектной организацией было проанализировано существующее положение. В ходе работы были выявлены слабые и сильные стороны территорий, как единой градостроительной системы, разработан примерный прогноз развития территории.

Докладчиком были представлены основные разделы проектов, на основании которых осуществлялся выбор градостроительной стратегии по каждому населенному пункту:

- комплексный градостроительный анализ территорий поселков;
- социально-экономические предпосылки градостроительного развития, с учетом различных вариантов;
- стратегические направления градостроительного развития;
- градостроительные мероприятия по основным функциональным зонам поселков;
- предложения по развитию транспортной и инженерной инфраструктурам поселков;
- оптимизация экологической среды;
- поэтапная программа реализации генеральных планов, с выделением первоочередных мероприятий.

Далее докладчиком детально были представлены каждый из вышеперечисленных разделов.

Подробно рассказано о схеме планировочных ограничений территорий, которые имеют определенные регламенты градостроительной деятельности: водоохраные зоны, коридоры инженерных и транспортных коммуникаций, территории с повышенным содержанием вредных веществ в атмосфере, санитарно-защитные зоны. Было отмечено, что данные территории после проведения ряда мероприятий могут быть включены в градостроительную деятельность.

На графическом материале были проиллюстрированы пофакторные оценки, которые лежали в основе комплексного анализа экологического состояния территорий, приоритетные источники загрязнения. Отмечено, что многие неблагоприятные факторы формировались исторически.

Далее докладчик перешел к схеме современного использования территорий. Показано современное зонирование: жилые, общественные, производственные и прочие зоны.

Далее докладчик перешел к проектному градостроительному зонированию.

Градостроительное зонирование территории является одним из основных инструментов регулирования градостроительной деятельности, которое устанавливает рамочные условия использования поселковых территорий, обязательные для всех участников градостроительной деятельности в части функциональной принадлежности, плотности и характеру застройки. Разработанное в составе Генеральных планов градостроительное зонирование учитывает природную, историко-культурную, экономико-географическую и природную специфику поселка, сложившиеся особенности использования поселковых земель, данные земельного кадастра, основывается на градостроительной концепции развития населенных пунктов.

Доклады разработчика проектов по всем населенным пунктам (пос. Новогорный, пос. Бижеляк, пос. Татыш и деревня Селезни) см. Приложение №1 к данному протоколу.

Молокотин С.Б. : предоставил слово участникам публичных слушаний, желающим высказать мнение о проекте , задать вопросы разработчику проекта, высказать свои предложения и замечания.

Вопросы из зала:

Трифонов С.В.: Проектное предложение: обустройство железнодорожных переездов на подъездных путях к Аргаяшской ТЭЦ необходимо согласовать с Челябинским отделением дороги ЮУЖД филиала ОАО «РЖД». На сегодняшний момент переезды закрыты. Челябинским отделением дороги ЮУЖД филиала ОАО «РЖД» не принимаются решения об открытии ж/д переездов. В случае отрицательного ответа Челябинским отделением дороги ЮУЖД филиала ОАО «РЖД» или отказа в согласовании, необходимо новое проектное решение по организации транспортного обслуживания группы промышленных предприятий на территории пос. Новогорный.

Огласите проектные предложения по организации объезда пос. Новогорный транзитным транспортом.

Ответ:

Катаева А.Ю. : Переговоры с собственниками ж/д переездами идут. В случае несогласования обустройства ж/д передов 4-ой категории придется пересматривать это решение.

Строительство объездной автодороги укладывается в границы Озерского городского округа. Междугородный транспорт будет проходить транзитом по поселку. Для грузового транспорта предусмотрено строительство объездной автодороги по территории ОГО (на перспективу технологическая дорога к ЗАО «Вермикулит» частично будет проходить по Аргаяшскому району). Это влечет к необходимости резервирования земельного участка, согласования с Аргаяшским муниципальным районом и изменением транспортной схемы Челябинской области.

Вопрос:

Трифонов С.В.: Какие имеются проектные предложения по организации объектов технического обслуживания для автотранспорта и обустройству АЗС?

Ответ:

Катаева А.Ю.: Предусмотрено создание нескольких АЗС на автодороге Челябинск-Аргаяш, АЗС и станции технического обслуживания на въезде со стороны пос. Бижеляк и дер. Селезни.

Вопрос:

Трифонос С.В.: Есть ли необходимость корректировки границ округа в районе пос. Бижеляк, так как граница округа вплотную подходит к границе пос. Бижеляк?

Ответ:

Катаева А.Ю.: Увеличение границ пос. Бижеляк только в пределах границ округа. Границы округа не изменятся.

Вопрос:

Трифонов С.В.: Как предусматривается обслуживание автотранспортом дер. Селезни? Проектным решением предусмотрено движение маршрутов пригородного или междугородного транспорта?

Ответ:

Катаева А.Ю.: Предполагается организовать автобусный пригородный маршрут: Селезни-Бижеляк-Новогорный.

Вопрос :

Трифонов С.В.: Предполагается ли организация объездной дороги дер. Селезни и пос. Татыш?

Ответ:

Катаева А.Ю.: Транзит транспорта в этих населенных пунктах невелик. Организация дорог в дер. Селезни затруднена, так как здесь проходит железная дорога, на станции Татыш дорога не проходит через жилую часть поселка, также предлагается корректировка границ данных населенных пунктов.

Вопрос:

Риттер А.Е.: Как предполагается решить проблемы связи и кабельного телевидения, а также проблему кладбища?

Ответ:

Катаева А.Ю.: Кладбище предусмотрено в восточной части поселка с учетом санитарно-защитной зоны, которая не должна доходить до жилых кварталов в границах Озерского городского округа.

Вопрос:

Торбосова О.С.: Почему четыре 2-хэтажных жилых дома оказались за пределами пос. Бижеляк?

Ответ :

Риттер А.Е.: Присутствовала неточность определения границ поселка Бижеляк. Эти четыре дома стоят с начала 70-х годов. Это не казармы воинской части.

Вопрос:

Фаттахов А. С. : При переносе садовых участков из санитарно-защитной зоны в район усадебной жилой застройки в пос. Новогорный как будут учитываться интересы собственников этих садовых участков?

Ответ:

Катаева А.Ю.: Да, затрагиваются интересы собственников коллективного сада «Энергетик», но это происходит не из-за проектных решений, а потому, что сад «Энергетик» находится в санитарно-защитной зоне Аргаяшской ТЭЦ, что касается коллективного сада «Кооператор», то усадебная застройка на этой территории предусмотрена на дальнюю перспективу. Обстановка такова, что территории для развития в пос. Новогорный чрезвычайно мало, коллективные сады и огороды не так важны, как жилье и инфраструктура. Вопрос о земле безусловно будет решаться администрацией, а не проектной организацией.

Вопрос:

Филатов В. И.: Вопрос по выносу пожарной части из зоны Новогорного не правильный, приезжающая пожарная часть не справляется по времени

прибытия на пожар, а воинская часть не в состоянии помочь. Предложение – необходима пожарная часть в поселке Новогорный.

Ответ:

Катаева А.Ю.: Пожарная часть возобновит свою работу там же, где располагалась.

Вопрос:

Садыкова Г.М. : Наши поселки вошли в состав ЗАТО. Предполагает ли этот проект возможность устройства КПП на территории поселков?

Ответ:

Чернышев С.Г. : Никаких новых пропускных пунктов не будет. В законе о ЗАТО существует градация земель – контролируемая зона, зоны ограниченного доступа.

Вопрос :

Горбунова Т. П.: 1) Как будет решаться проблема с качеством питьевой воды в пос. Новогорный?

2) За счет чего будет производиться расширение транспортных магистралей в поселке?

Ответ:

Катаева А.Ю.: 1)Что касается водоснабжения микрорайона Энергетик до 2015 г., то эту проблему решает начало проектирования и строительство Зюзелгского водозабора.

2) Предусматривается расширение коридора красных линий до 10,5 м. Просто расширить проезжую часть территории позволяет.

Вопрос:

Садыкова Г. М.: 1) Как (на какое расстояние, по какому принципу) будут переноситься сады из санитарно-защитной зоны Аргаяшской ТЭЦ, где предусмотрена территория на их компенсацию

2) Планируется строительство Южно-Уральской Атомной станции, возможна ли отмена санитарно-защитной зоны после закрытия Аргаяшской ТЭЦ?

3) Предполагается ли замена старых инженерных сетей всего пос. Новогорный?

Ответ:

Катаева А.Ю.: 1) По требованию СанПиН - СЗЗ 1 км и проходит по парку Энергетик, на территории пос. Новогорный нет необходимого количества земли. Даже если Аргаяшской ТЭЦ будет закрыта, то в почве еще долго будут оставаться накопленные вредные вещества.

Предусмотрено усадебное и многоквартирное (2-х, 3-х, 5-ти этажные дома) строительство в мкр Энергетик. На компенсацию садов при выводе из СЗЗ Аргаяшской ТЭЦ предусмотрена восточная зона поселка под строительство индивидуальных жилых домов.

2) Санитарно-защитная зона принята минимальной, но при условии перехода Аргаяшской ТЭЦ на газовое топливо СЗЗ сократится до 500 м.

3) С вводом в действие Зюзелгского водозабора будет прокладка нового водопровода, обновятся и теплотрассы, канализация.

Вопрос:

Горбунов Г.В.: Есть сведения, что Аргаяшская ТЭЦ будет реконструирована (добавятся 3 блока), учитывает ли это проект? АТЭЦ будет работать на угле?

Ответ:

Катаева А.Ю.: СЗЗ АТЭЦ нанесена с учетом работы АТЭЦ на угле.

Вопрос:

Костылев П. А. : Будет ли улучшение инженерной инфраструктуры поселка Новогорный? Сейчас сети очень изношены и работают с перегрузом.

Ответ:

Катаева А.Ю.: Система водоснабжения претерпит принципиальные изменения в связи с вводом Зюзелгского водозабора. Так как весь жилой фонд изменится, то инженерной инфраструктура претерпит модернизацию.

Вопрос :

Горбунова Т. П.: Что в генеральном плане предусмотрено для досуга молодежи?

Ответ:

Катаева А.Ю.: Досуговый комплекс для молодежи, строительство ФОКа, бассейна. В парковой зоне реконструкция стадиона, спортивный клуб с прокатом инвентаря.

Председателем собрания, в соответствии со списком записавшихся к выступлению, слово предоставлено **Риттеру Александру Егоровичу**:

Риттер А.Е. – Строительство Зюзелгского водозабора решает проблемы с питьевой водой в поселке. Строительство ФОКа – прекрасные условия для отдыха, досуга и занятия спортом населения поселка. 90-ые годы остались позади. Жизнедеятельность поселка возобновляется. Спасибо за ваши вопросы.

Молокотин С. Б.: Сейчас нам показали генеральные планы населенных пунктов, совмещенные с проектами планировок. Следующий этап – это план реализации генерального плана.

Далее председателем собрания слово предоставлено **Фаттахову Амерхану Салиховичу**:

Фаттахов А. С.: Прошу внести в протокол, что необходимо разобраться с земельными участками в саду «Энергетик». У кого-то там просто земельные участки в аренде, а у кого-то оформлена собственность и выстроены дома. Нужно предусмотреть компенсацию.

Нельзя отменять движение пассажирских железнодорожных вагонов.

Нужны деньги на содержание кладбища в хорошем состоянии. На мусульманском кладбище украли забор.

Медики уходят с работы.

Необходимо выполнять план мероприятий по поселку Новогорный.

Молокотин С.Б. – Мы идем дальше в порядке записи и я приглашаю к выступлению **Гессель Владимира Тимофеевича**:

Гессель В.Т. – При реализации в жизнь генерального плана необходимо учесть интересы всех жителей поселка. Сад «Энергетик» будет выноситься из СЗЗ. К этому нужно подходить очень осторожно. Лучше переводить работу Аргаяшской ТЭЦ на газ и четко провести новую СЗЗ. Нужно учесть и мнение жителей – садоводов. Заявления о грязных продуктах могут быть голословными. Какие новые производства планируется развивать? Я предлагаю организовать рыборазводные пруды на промысловом озере Улагач.

Молокотин С.Б. - слово предоставляется **Чернышеву Сергею Георгиевичу**:

Чернышев С.Г. – Ко всем вопросам нужно подходить осторожно. Сразу их не решить. Только благодаря доброй воле садоводов на озере Улагач можно менять назначение земельного участка (под ведение личного подсобного хозяйства) с увеличением площади земельного участка (на 4-х сотках индивидуальный жилой дом не построить) путем выкупа у соседа или др. Никто землю отбирать не будет для строительства коттеджей. Органы местного самоуправления предусматривают выполнение проекта, строительства дорог, инженерных коммуникаций, определяют место для строительства индивидуальных жилых домов.

Вопрос из зала Садыковой Галины Михайловны: 1) Сколько предполагается переселить домов (семей) в район СНТ «Дальний»?

2) Возможно ли перевод Аргаяшской ТЭЦ на газовое топливо и изменение СЗЗ Аргаяшской ТЭЦ?

Ответ:

Катаевой А.Ю.: 1)Приблизительно 500 участков. 2)На сегодняшний день проектировщики обязаны учитывать работу Аргаяшской ТЭЦ на угле!

Ответ:

Пономарева В.В.: - Необходимо осознавать, что Аргаяшская ТЭЦ – это градообразующее предприятие, вокруг которого и сформировался поселок Новогорный. В таком положении (плохая экологическая обстановка) находятся почти все уральские города.

Вопрос из зала:

Фаттахов А. С.: Была ли экспертиза этого проекта?

Ответ:

Молокотин С.Б.:

Сейчас проходят публичные слушания. Мы протоколируем все вопросы, которые прозвучали в ходе публичных слушаний. Проектировщики впоследствии будут внимательно рассматривать все пожелания. Проект будет выполнен по всем нормам и правилам.

Молокотин С.Б. – Уважаемые жители поселков Новогорный, Бижеляк, Татыш и уважаемые жители деревни Селезни - после утверждения генеральных планов ваших населенных пунктов, мы будем иметь возможность разрабатывать проекты планировок конкретных земельных участков. Проекты планировок, в соответствии с Градостроительным Кодексом, также проходят публичные слушания. Безусловно, такие решения без Вас приниматься не будут. Но нам нужна точка отсчета, нужны Генеральные планы населенных пунктов, которые позволит работать в рамках нового законодательства.

Генеральный план – это уникальный документ, позволяющий населенному пункту территориально развиваться. Это основа всему, на основе этого документа создаются многие другие документы, в том числе Правила землепользования и застройки. Возможно, нужно было бы докладчику в своем выступлении более подробно отразить в сравнении существующее и проектируемое зонирование. В целом данная проектная документация нацелена на улучшение нашей жизни. Генплан – это управление территорий и ее развитие.

В ходе обсуждения представленного проекта присутствующими задавались вопросы и высказывались конструктивные предложения, ряд из которых необходимо учесть на дальнейших стадиях проектирования и строительства. Все Ваши предложения и замечания по рассмотрению представленных материалов будут отражены в протоколе публичных слушаний.

Молокотин С.Б. председатель собрания, в заключение, подведя итоги публичных слушаний, предложил вынести решение по результатам обсуждения проектов Генеральных планов: поселка Новогорный, поселка Бижеляк, поселка Татыш и деревни Селезни с учетом поступивших предложений и замечаний. Будет подготовлен протокол публичных слушаний и заключение. Протокол будет опубликован в средствах массовой информации и на официальном сайте администрации Озерского городского округа.

Собрание решило:

Заслушав выступления разработчиков проекта и присутствующих в зале:

1. Считать публичные слушания по проекту «Генеральный план Озерского городского округа» (генеральные планы населенных пунктов: поселок Новогорный, поселок Бижеляк, поселок Татыш и деревня Селезни) состоявшимися.

2. Рекомендовать с учетом высказанных замечаний и предложений дальнейшую разработку проекта «Генеральный план Озерского городского округа» (генеральные планы населенных пунктов: поселок Новогорный, поселок Бижеляк, поселок Татыш и деревня Селезни).

За предложенное председателем публичных слушаний решение проголосовали:

за – 43 человека, против – нет, воздержалось – 7 человек.

Молокотин С.Б.: Если больше вопросов и предложений нет, то считаю публичные слушания состоявшимися, спасибо всем. Объявляю публичные слушания по проекту «Генеральный план Озерского городского округа» (генеральные планы населенных пунктов: поселок Новогорный, поселок Бижеляк, поселок Татыш и деревня Селезни) закрытыми.

В процессе проведения публичных слушаний поступили следующие письменные замечания и предложения граждан и общественных организаций:

Приложения:

1. **Приложение № 1** – «Доклады разработчика проекта по генеральным планам населенных пунктов: пос. Новогорный, пос. Бижеляк, пос. Татыш и д. Селезни» (Катаева А.Ю. – НП «Уральский институт урбанистики», г. Челябинск) на 42 листах.
2. **Приложение № 2** - «Предложение для учета и обсуждения на публичных слушаниях» от Фаттахова А.С. на 6 л.
3. **Приложение № 3** – «Предложение для учета и обсуждения на публичных слушаниях» (Озерская агропромышленная рыбохозяйственная компания ООО «Преодоление» директор Гессель В.Т.) на 10 л.

Председатель публичных слушаний

С.Б.Молокотин

Секретарь публичных слушаний

О.В.Жаворонкова